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16 3 ABC iicgeninde m(BAD) = m(DAC) ve
ifadelerinden hangileri dogrudur? % m(C/A\N) = m(E/A\N)’tir.
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A ABC ve ACD iiggenlerinde
5
D [EF]/[BC] 4
[FK] 7 [AD]
E |EF|=6cm _
K |AD|=5cm B 2 D c
5 | FK]= 3 cmtir. ABC dik ticgeninde [AB] L [BC], m(BAD) = M(DAC)'tr.
- |AB| = 4 cm ve |BD| = 2 cm olduguna gére [DC| kag
Yukarida verilenlere gore | BC | kag santimetredir? santimetredir?
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ABC iiggeninde G noktasi [CD|ve|AE | kenarortaylarinin
kesim noktasidir.

m(ACD) = m(BCD), |GE|=5cm ve |GC|=12 cm oldu-

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigii

guna gére |AB| kag santimetredir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 14 E)16
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A ABC dik Gi¢ggeninde a
s
[AB] L[BC]
|AB|=12cm
12 |DC|= 3 cm'dir.
G
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G noktasi ABC liggeninin agirlik merkezi ve [AD],
[BC] kenarina ait kenarortay olduguna gére | BG| kag
santimetredir?

A) /5 B)2v2 C)3V2 D) 25
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ABC ticgeninde m(BAD) = m(DAC)
lggeninde m =m ,
s ABC icgeninde G noktasi agirhk merkezi ve
[BH] L [AC] ve |AH| = |[HC]tir. . . |DG|
[DG] 7 [BC] olduguna gore kagtir?
|AB| = 8 cm ve |BD| = 6 cm olduguna gore |AH| kag |BC|
santimetredir? A) % B) % C) % D) % E) %
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D noktasi ABC Ug¢geninin ¢evrel cemberinin merkezidir.
m(B/ATC) = 70° olduguna gore m(B/D\C) kag derecedir?

A) 135 B) 140
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C) 145 D) 150 E) 155

12.

ABC iicgeninde [AK] N [BE] N [CF] = {D}tir.

D noktasi ABC liggeninin diklik merkezi olduguna
gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) B noktasi ADC nin diklik merkezidir.
B) E noktasi BEC nin diklik merkezidir.
C) K noktasi AKB'nin diklik merkezidir.
D) C noktasi ADB’nin diklik merkezidir.
E) F noktasi BDC'nin diklik merkezidir.

¢in karekodu okutunuz.



